



Comunicat al Consiliului Facultății de Sociologie și Asistență Socială

Consiliul Facultății de Sociologie și Asistență Socială a Universității Babeș-Bolyai își exprimă solidaritatea cu partenerul său instituțional Central European University/ Közép-európai Egyetem (CEU) din Budapesta, care trece printr-o nemeritată criză în urma aprobării amendamentelor la Legea Educației din Ungaria (Legea CCIV/2011), amendamente care pun în pericol continuarea funcționării sale în cadrele instituționale create în urmă cu 25 de ani.

Universitatea noastră a încheiat cu CEU un acord-cadru de colaborare (*Memorandum of Understanding*) în 26 aprilie 2015, creând astfel noi căi pentru dezvoltarea colaborărilor deja existente, în special în domeniul științelor sociale și umaniste. Astfel, un număr considerabil dintre cadrele didactice ale facultății noastre au participat de-a lungul anilor la diverse programe academice organizate sub egida CEU: școli de vară, programe de dezvoltare curriculară, stagii de documentare etc. Cinci dintre cadrele didactice titulare au obținut diplome de studii doctorale sau masterale la CEU. Începând cu anul academic 2015-2016, facultatea noastră desfășoară în colaborare cu CEU programul CEU Global Teaching Fellowship, prin care tineri doctori sau candidați la doctorat ai CEU se implică în activități didactice și de cercetare ale Departamentului de Sociologie, contribuind semnificativ la internaționalizarea facultății noastre.

Ne alăturăm comunității academice internaționale în exprimarea unei îngrijorări profunde față de situația extrem de dificilă cu care se confruntă CEU, una dintre cele mai prestigioase instituții academice din Europa Centrală și de Est, care a avut un rol de necontestat în revigorarea științelor sociale și umaniste în această regiune după schimbările de regim politic din 1989.

Ne exprimăm speranța că CEU își va putea continua activitatea fructuoasă la Budapesta, beneficiind de susținerea de care ar trebui să se bucure toate instituțiile academice consacrate într-o societate ghidată de valorile democratice și umaniste.

Consiliul Facultății de Sociologie și Asistență Socială

Prodecan,

Lector dr. Anca Simionca



13.04.2017, Cluj-Napoca